

「抗悪性腫瘍薬院内取扱い指針 抗がん薬調製マニュアル 第4版」訂正のお知らせ

ご購入いただきました『抗悪性腫瘍薬院内取扱い指針 抗がん薬調製マニュアル 第4版』(2019年8月発行 第1刷)におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2019年8月26日

正誤表

頁					
426～427頁		●抗がん薬調製補助器具(閉鎖式接続器具等)(つづき) 修正箇所:赤字部分の追加			
誤		ケモセーフ	ケモセーフロック		
	写真				
正	製品名称	ケモセーフ	ケモセーフロック	EQUASHIELD	ケモクレープ
	写真				
428～429頁		●抗がん薬調製補助器具(閉鎖式接続器具等)(つづき) 修正箇所:赤字部分の追加			
誤		ネオシールド	完全一体型輸液セットアンティリーク [®]	クローズドC	オートスピロス
	写真				
正	製品名称	ネオシールド	完全一体型輸液セットアンティリーク [®]	クローズドC	オートスピロス
	写真				